

# 我省发出紧急通知,做好人员避险和抢险救援 月底,大到暴雨卷土重来

星报讯(记者 祝亮) 日前,省防办、省应急厅向合肥、滁州、六安、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆、黄山市防汛抗旱指挥部发出紧急通知,强调要严明防汛纪律,切实做好当前人员转移避险和抢险救援准备工作,确保人民群众生命财产安全和社会稳定。据悉,月底前,全省还将出现一轮明显的降雨过程。

通知指出,自6月17日入梅以来,我省出现持续性降雨过程。据水利部门分析,西河缺口、无为站将略超警戒水位,“三江”和沿江西南诸河、新安

江干支流将有一次涨水过程,其中水阳江新河庄站将达警戒水位左右。当前,六安、安庆、池州、黄山、宣城等市山洪地质灾害风险以及合肥以南地区中小河流、小型水库洪水风险较高,防汛抗洪形势严峻。

记者从省气象部门获悉,预计26日前我省北部以多云天气为主,南部多阵雨或雷雨;29日前后,随着主雨带北抬,全省有一次明显的降雨过程。其中,淮河以南大部分地区将出现大雨或暴雨。

## 前五月安徽16市空气质量排名出炉 黄山最好 淮北垫底

星报讯(记者 徐越馨) 昨日,记者从省生态环境厅获悉,1至5月全省16个省辖市空气质量排名出炉,黄山最好,淮北垫底。

根据监测数据来看,黄山、宣城、六安排名前三位,其中黄山市空气质量最好,空气质量综合指数为3.08,优良天数比例为97.4%。淮北、淮南、蚌埠排名后三位,其中垫底的淮北市空气质量综合指数为5.76,优良天数比例仅为60.9%。

据了解,空气质量排名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小表明空气质量越好,指数相同的城市以并列计。空气质量综合指数是指评价时段内,参与评价的各项污染物的单项质量指数之和(单项指标评价时段内平均浓度与该指标二级标准限值的比值,SO<sub>2</sub>、NO<sub>2</sub>、PM10及PM2.5采用年均浓度二级标准限值、O<sub>3</sub>和CO采用日均浓度二级标准限值),指数越大表明城市空气污染程度越重。

## 安徽消保委今年已受理家装建材类投诉126件

星报讯(记者 王玮伟) 日前,安徽省消保委召开家装建材行业消费维权新闻通气会。记者获悉,2019年1月1日至今,安徽省消保委受理有关家装建材类投诉126件,主要在产品质量问题、合同纠纷,以及以假充真、以次充好等方面。

省消保委提醒消费者在家装的过程中注意以下十项要点:1.要选择政府行业主管部门颁发建筑业资质证书的企业;2.要选择使用市场监管部门和市城乡建委监制的家装示范合同的企业;3.广告宣传中标榜“几年还

本”“对半折扣”“先装修后付款”之类宣传用语的企业慎选;4.受过政府行业主管部门和行业协会处罚、通报的企业慎选;5.不具备企业法人身份的家装公司慎选;6.收取高额定金或工程首批款超过总款40%的企业慎选;7.业主缴纳的装修款不由签约公司控制而是直接打入“总公司”账户的企业慎选;8.以“低价套餐”作诱饵搞“钓鱼工程”的企业慎选;9.以互联网网站名义接单再转包给个人施工的企业慎选;10.建议家具建材卖场建立相关保证机制,督促退场经营户承担相关法律责任。



6月22日,马鞍山市含山县,民间自发组织的100多只龙舟在裕溪河运漕段水域进行划龙舟大赛。据悉,每年农历五月初五、十三、二十、二十五和六月初六、十三,含山县裕溪河两岸村庄村民都自发组织龙舟赛,已有一百多年历史,成为当地一项约定俗成的群众体育文化体育活动。

□ 张发平 文/图

## 宣城紧贴“林”主题实行林长制全覆盖

星报讯(盛长顺 洪旭星 郑俊俊 曹开发) 宣城市按照属地管理、分级负责的原则,全面建立了市、县、乡、村四级林长组织体系,全市共设立林长2053名,落实护林员5527名,制定乡镇工作方案100个、村级方案610个,实行林长制全覆盖。

2019年是推深做实林长制改革的关键之年,该市按照创建全国林长制改革示范区的要求,坚持“以科学技术为引领,以工程建设为载体,以项目推进为抓手,以历史文化为灵魂”的改革思路,积极打造林长制改革“宣城样板”。宣城市组织实施“林业增绿增效行动”和“四旁四边四创绿化提升行动”,完成人工造林2.36万亩,占省下达计划任务的147%。其中,完成市域主要河流沿岸线1公里范围造林0.4万亩,完成四旁四边成片造林0.2万亩。完成森林抚育72.32万亩,占省下达计划任务的75.9%,计划建设市级森林抚育示范片20个、市级退化林修复示范片10个,创建省级森林城镇4个、省级森林村庄25个。

## 淮南“智慧医疗项目” 获国家四级甲等认证

星报讯(柏松 记者 吴传贤) 6月20日,在2019年中国卫生信息技术大会上,淮南市“智慧医疗项目”互联互通标准化成熟度通过国家测评,获得四级甲等认证。本次测评互联互通通过三甲测评认证,是安徽省通过医院信息互联互通标准化成熟度测评的最高等级,标志着淮南市卫生健康信息化落实了新医改相关工作任务,推进了卫生信息标准的制定和实施,提高了跨机构、跨地域健康诊疗信息交互共享和医疗服务协同的水平和信息惠民成效。

□ 中央媒体看安徽

## 路丙辉:思政课上的“燃灯者”

据《光明日报》报道“中国好人榜敬业奉献好人”“全国师德标兵”“安徽省优秀德育工作者”……这些荣誉称号,对路丙辉来说,不过是“激励我在思政课教学上坚定走下去的动力”。

“1991年3月19日”,这个日子让路丙辉刻骨铭心。那天,安徽师范大学中文系三年级学生路丙辉创办了学生社团“德育研究会”,并在当年被评为学校优秀社团。“当时给我们上‘人生哲理’课的是全国优秀教师钱广荣,我是这门课的课代表。钱老师的课通俗易懂,深入浅出,每次上课教室外都挤满了学生。”被钱老师生动的教学方法吸引的路丙辉萌发了一个念头:“我是学中文的,中国文学讲究‘文以载道’。但很多学生过于追求‘文’,而忽视了其中的‘道’。”成立“德育研究会”的初衷,就是探寻中国传统文化中的“道”和“德”。

1992年,因为“德育研究会”的影响,路丙辉毕业留校,成了一名思政课老师。“丙辉漫谈”,是路丙辉从1992年开始搭建的思想教育辅助平台,目前已经成为安徽师范大学最受学生欢迎的思政课招牌,本科生参加讲座需要通过官网或系统提前预约,预约不上、抢不到位子的情况时有发生。由于“丙辉漫谈”时间限制,又是不定期开办,为了保证更多的学生获得解答,路丙辉让学生把问题写在纸条上,他整理好后再给学生回复。每一场讲座结束后,问题卡都有厚厚的一摞。

在此基础上,为了更高效地解决学生们的疑惑,也为其他没有提问的同学提供参考,路丙辉把微博、微信也用了起来。“安徽师大路丙辉”的微博上近两千万的阅读量 and 微信公众号日益增长的关注人数都是路丙辉努力的见证。“只要有空闲,我就打开微博,一条条回答学生的问题。”迄今,微博答疑共计30余万字,正是这一个字陪伴了无数个迷茫的学生。

2006年,路丙辉自掏腰包注册了“中国辅导员网”,把“丙辉漫谈”作为其中重要的专栏。十几年来,网站发布了1.2万余篇与德育相关的文章,浏览量逾1000万次,路丙辉本人的笔谈达20余万字。

如今已经是“思想道德修养与法律基础”课教研室主任的路丙辉,仍然坚持担任辅导员。此外,他还指导学生结合课程教学,举办多届“师德论坛”“道德与文明辩论赛”“德育相声小品大赛”等品牌活动,27年来先后指导学生8000余人。在他看来,“辅导员是学生踏入大学校门的第一个老师,言行可能会影响学生一生,而且影响的是一群体。如果辅导员出了问题,知识界就会出问题。”

## 马鞍山快审严判打击毒品犯罪

星报讯(张发平) “2018年1月1日以来,全市两级法院共审结一审毒品犯罪案件121件,同比下降39.8%。”6月21日,记者从马鞍山市相关部门获悉,2018年该市毒品犯罪案件数量虽有下降,但呈现出毒品犯罪种类多样化、群体复杂化等新特点。

据马鞍山市中级人民法院副院长洪明介绍,毒品种类呈现多样化趋势,且涉案毒品数量显著增大;贩卖毒品的数量亦呈上升态势,从以往的贩卖冰毒几克到如今动辄几千克、几十千克冰毒;毒品犯罪群体由无业人员向有职业的社会阶层扩散,且女性和青少年人在毒品犯罪中占一定的比例。

马鞍山市两级法院坚持快审严判,始终保持对毒品犯罪的高压态势。2018年,该市中级法院共审结一审重大毒品犯罪案件4件,依法惩处被告人11人,其中依法判处无期徒刑3人,依法并处罚金或者没收财产65.5万余元,有力打击毒品犯罪分子的嚣张气焰。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)